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obiskovat. Umetnik ni namerjal pokazati 
morda svojih nazorov o slikarstvu, ampak 
pokazati je hotel, kaj je dosegel v dobi 
svojih študij, in opozoriti svoje rojake nase. 
Upamo, da se mu je ta namera tudi dopol
nila. Četudi so ga mnogi rojaki dobro po
znali iz njegovih risarskih del, ki jih je na
pravil ali za naš list, ali za družbo sv. Mo
horja, ali za zasebne namene, vendar jim je 
ta razstava šele prav pokazala našega sli
karja v pravi podobi. Zato mu je tedaj ljub
ljanski magistrat takoj izročil večje delo, in 
delo se mu obeta tudi z drugih stranij. 

Posebej se nam zdi potrebno navesti 
slovstveno in narodno delo, pri katerem je 
s svojo umetnostjo sodeloval Josip Germ, 
in to je krasna knjiga Mohorjeve 
družbe, lani izdana v proslavo ce
sarjevega jubileja, z imenom: „Naš 
cesar". Germove risbe v tej knjigi 
bi bile še pridobile mnogo s tem, 
da bi bil umetnik porabil prepro
stejšo tehniko. Navaden ogledo 
vavec niti ne misli, koliko truda, 
koliko drobnega dela je s takimi 
slikami, kakršne je narisal Germ 
za to knjigo. 

Josip Germ je sedaj v najlep
ših letih. Na razpolago so mu 
najboljše moči, da ustvari za svoj 
narod znamenita dela. Skrbna in 
krščanska domača vzgoja in trdi 
boj za življenje sta ga učila svoje 
moči zbirati in krepiti, ne pa jih 
tratiti z uživanjem. Zato je naš 
umetnik jako trezen mož, jasnih 
mislij, dostojnega, resnobnega ve
denja, odločnih besedij. Zabave 
ne išče, ako mu ni prilike za 
umetniški užitek. Poleg slikarstva 
jako ljubi tudi glasbo in je vrlo 
izvežban pevec. Rad poje v pev
skih dijaških besedah. V obče je 
kot prijazen značaj vedno vnet 
za dijaštvo in v Pragi je z jugo
slovanskim dijaštvom v nepre
stani dotiki, ker rad sodeluje v 
društvih. 

Ne smemo tudi prezreti, da je naš umetnik 
vsestransko izobražen. Poleg gimnazijskih 
naukov si je prizadeval pridobiti si ono 
omiko, ki je potrebna uglednemu umetniku 
sedanje dobe. Ni nam treba poudarjati, kako 
pravo je to načelo. Ali more imeti umetnik 
brez temeljite izobrazbe res vzvišene, zname
nite ideje? Ali ni vse življenje samo posne
ma vec brez napredka? — Zlasti se odlikuje 
Jos. Germ s slovanskim mišljenjem, zato mu 
je najljubše v zlati Pragi, kjer ga čislajo 
tudi bratje Čehi. 

Ko smo Josipa Germa spoznali v živ
ljenju, v študijah in po značaju, ozrimo se 
sedaj natančneje v njegovo umetniško delav
nico. 

Slikal Jos. Germ. 

V nedeljo iz cerkve. 
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